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KERÉKPÁROS ÉS FUTÓS RENDEZVÉNYEK A VÁROSBAN
Jubilált a Mapei Tour de Zala-

karos, hazánk legnagyobb ke-
rékpáros rendezvénye.

A 15. alkalommal megrende-
zett futamokra 1500 előnevezés 
érkezett, a résztvevők száma 
pedig a kétezer főt is megköze-
lítette.

A bringázás szerelmeseit a 
szombati szeles és a vasárnapi 
esős idő sem tántoríthatta el, és 
minden bizonnyal óriási élmé-
nyekkel távozhattak a mezőny 
résztvevői városunkból.

Ugyanez mondható el a 
Kis-Balaton Futóversenyről is, 
ahol a kedvezőtlen időjárás elle-
nére szintén rekord számú, 500 
nevezős mezőny rajtolhatott el, 
és a visszajelzések alapján ha-
talmas flow-val távoztak a 
résztvevők.

A részleteket lapunk 8. és 9. 
oldalán olvashatják.

A sporté volt a főszerep
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Zalakaros vá ros lapja
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Az elmúlt időszakban több bejelentés is érkezett a Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatalhoz közterületen kóborló, nem megfele-
lően tartott ebekről. Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény, valamint 
a 41/2010.(II.26.) számú a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló kormányrendelet előírásainak betartására, ki-
emelve az alábbiakat:

Az 1998. évi XXVIII. törvény

5. § (1)15 Az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének 
megakadályozásáról.

(2) A megkötve tartott vagy mozgásában egyéb módon korlátozott állat számára is biztosítani kell a zavartalan pihenés és a sérülésmentes 
mozgás lehetőségét.

(3)16 A szabadban tartott állatok számára - azok természetes viselkedését is figyelembe véve - biztosítani kell olyan területet, illetve létesít-
ményt, ahol azok veszély esetén, valamint az időjárás káros hatásaival és az egészségre ártalmas hatásokkal szemben védelmet találnak.

(4)17 Az állandóan zárt körülmények között tartott állat számára az állattartó köteles az állat szükségleteihez igazodó, megfelelő mozgásteret 
biztosítani.

(5)18 A gazdasági haszon céljából tartott állat tartása, szállítása és életének kioltása során előnyben kell részesíteni az állatkímélő technológi-
ákat.

(6)19 A kedvtelésből tartott állat ürülékét az állattartó a közterületről köteles eltávolítani.

A 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló előírás: 

14. § (2) A kedvtelésből tartott állatot úgy kell tartani, hogy az állat tartása lehetővé tegye annak természetes viselkedését, ugyan-
akkor a környező lakóközösség kialakult élet- és szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarja.

 (3)16 A kedvtelésből tartott állatot és az állattartási helyét az állat tartójának naponta legalább egy alkalommal ellenőrizni kell. Az állattartó-
nak gondoskodnia kell arról, hogy az állatok tartási helyén a környezeti viszonyok megfeleljenek az állatok szükségleteinek, valamint, hogy a 
tartási helyük úgy legyen kialakítva, hogy az ne okozhasson sérülést az állatoknak. Állandó fényben vagy állandó sötétségben, valamint állandó 
zajban állatot tartani nem szabad.

15. § (1) Az állatokat úgy kell tartani, hogy ne veszélyeztethessék más állatok – kivéve a ragadozó állatok táplálására szánt élő egye-
dek –, illetve az ember biztonságát.

Amennyiben az állattartó az előírásokat megszegi az alábbi előírások az irányadóak: 

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény

43. § *  (1) *  Aki tevékenységével vagy mulasztásával az állatok védelmére, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági határozat 
előírását megsérti vagy annak nem tesz eleget, magatartásának súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az állatnak okozott sérelem 
jellegéhez, időtartamához igazodó mértékű állatvédelmi bírságot köteles fizetni.

(1a) *  Az állatvédelmi bírság alapösszege - az (1b) bekezdés kivételével - tizenötezer forint.
(1b) *   Az állatvédelmi bírság alapösszege hetvenötezer forint, ha az állatvédelmi bírság kiszabására okot adó jogsértés elszenvedője kedvte-

lésből tartott állat.
(2) *   Az állatvédelmi bírságot az állatvédelmi hatóság szabja ki.
(2a) *  Az állatvédelmi hatóság állatvédelmi bírság helyszíni bírságként történő kiszabására jogosult.
(3) * 
(4)    A bírság megfizetése nem mentesít más jogkövetkezmények alól.
(5)     Az állatvédelmi bírság mértékét, megállapításának módját, a kiszabására és felhasználására vonatkozó részletes szabályokat a Kormány 

rendeletben állapítja meg.
(6) *    Állatvédelmi bírság kiszabása helyett vagy azzal egyidejűleg az állattartót a hiányosságok kijavítására, pótlására kell kötelezni, továbbá 

az állatok gondozásával, a velük való helyes bánásmóddal kapcsolatos állatvédelmi oktatáson (továbbiakban: állatvédelmi képzés) való 
részvételre kötelezhető.

(7) *   Ha az állatvédelmi képzésen való részvételre kötelezett állattartó a kötelezettségének önként nem tesz eleget, az állatvédelmi képzés, 
illetőleg annak hátralévő része helyébe állatvédelmi bírság lép.

(8) *  A határidőre meg nem fizetett állatvédelmi bírság adók módjára behajtandó köztartozás.
(9) *   Ha kedvtelésből tartott állat tartója az állatok védelmére vonatkozó jogszabályok vagy hatósági határozat rendelkezésének szándékos 

vagy ismételt megsértésével állatának maradandó egészségkárosodását vagy elpusztulását okozza, és a kedvtelésből tartott vagy a jö-
vőben tartandó állat jóléte állatvédelmi bírság kiszabásával és az állatvédelmi képzésen való részvételre kötelezéssel sem biztosítható, 
az állatvédelmi hatóság - állatvédelmi bírság kiszabása mellett - az állattartót állat kedvtelésből való tartásától a jogsértés súlyától 
függően 2-8 évre eltiltja.

A 244/1998. (XII.31.) Kormányrendelet 2. §, valamint a 4. számú melléklet h.) pontja szerint: aki az állat szökésének megakadályozásáról 
nem, vagy nem megfelelően gondoskodott 450.000 Ft bírsággal súlytandó.

Kérjük a Tisztelt ebtulajdonosokat az fenti előírások betartására.

Zalakarosi Közös Önkormányzati Hivatal

TISZTELT LAKOSSÁG, TISZTELT EBTULAJDONOSOK!
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Zalakaros képviselő-testülete 
2022. szeptember 14-i ülésén úgy 
döntött, hogy igent mond az integ-
rációra, azaz az államnak adja át a 
település víziközmű-hálózatának 
működtetését. A szennyvízrendszert 
működtető 6 település: Galambok, 
Zalakaros, Zalamerenye, Garabonc, 
Nagyrada és Zalaszabar képvise-
lő-testülete pedig a szennyvízrend-
szer működtetésének átadására is 
igent mondott.

– Ahogy korábban is jeleztük, az 
integrációs folyamathoz való csat-
lakozás kapcsán mérlegelni kell, hogy 
az önkormányzat tulajdonosként 
rövid-, közép- és hosszú távon tud-
ja-e biztosítani a víziközmű rend-
szereken szükségessé váló felújítá-
sok, beruházások megvalósítását. 

Minden évben tárgyalja a kép-
viselő-testület a 15 évre szóló gör-

dülő fejlesztési tervet, mely a szep-
tember 22-i ülés napirendjén is 
szerepelt. Jónéhány éve látható az 
a tendencia, hogy a szükségessé 
váló felújítások, beruházások ter-
vezett költségének töredékét biz-
tosítja a képződő használati díj, és 
százmilliós nagyságrendben lenne 
szükséges önkormányzati egyéb 
forrást biztosítani, ami a költség-
vetési lehetőségek fényében nagy 
valószínűséggel nem lesz biztosít-
ható. A képviselő-testület elé került 
gördülő fejlesztési terv adatai alap-
ján rövid-, közép- és hosszútávon a 
beruházási, felújítási igény 1 milli-
árd forintot meghaladó, melynek 
nagyságrendileg 15 %-ára biztosít 
a várhatóan képződő használati díj 
fedezetet – magyarázta a döntés 
hátterét Novák Ferenc polgármester. 

– A legfontosabb az ellátás 
biztonsága, melynek felelőse jelen-
leg önkormányzatunk. A települé-
si önkormányzat tulajdonát képe-
ző víziközmű-vagyonra vonatkozó 
aktuális vagyon értéke bruttó 1,4 
milliárd forint. A szolgáltató és 
önkormányzatunk nyilvántartásai 
mutatnak minimális eltéréseket. 
Megjegyeznénk, hogy ivóvízrend-
szerünk is elöregedett, a 2006-ban 
állami pénzből épült szennyvízhá-

lózat a szennyvíztelep-tisztitómű-
vel szintén felújításra szorul, mely-
hez nincsenek meg a forrásaink.

A polgármester elmondta: mint 
ismert, a legnagyobb, 50%-ot meg-
haladó tulajdonrésszel bíró Nagyka-
nizsa Megyei Jogú Város képvise-
lő-testülete 2022. szeptember 20-án 
úgy határozott, nem él az integráció 
lehetőségével. A döntés elodázza az 
állami szerepvállalást, mely Zalakaros 
csatlakozási szándékát is negatívan 
érinti. Zalakaros 1,6% részesedéssel 
rendelkezik a Dél-Zalai Víz- és Csa-
tornamű Zrt-ben. 

Abban az esetben, ha az önkor-
mányzatok nem adják át a vagyont, 
továbbra is ellátási felelősként kell 
eljárniuk, ahogyan eddig is, és to-
vábbra is biztosítaniuk kell a víziköz-
mű ellátás biztonságát, ezen belül 
pedig a szolgáltató működését. 
Szükség esetén tőkepótlással. 

– Meggyőződésünk, hogy az 
integrációs folyamattal az állam-
polgárok továbbra is a megszokott, 
illetve lehetőség szerint magasabb 
színvonalon juthatnának hozzá a 
szolgáltatáshoz úgy, hogy mind-
eközben terheik ne növekedjenek. 
Az integráció meghiúsulása óhatat-
lanul károkat okozna a felhaszná-
lóknak, és olyan költségekbe so-

dorná az önkormányzatokat, 
melyek a költségvetés egyensúlyát 
is felborítanák. 

A folyamatot bonyolítja, hogy az 
önkormányzat és a vízmű között az 
aktuális víz és szennyvízhasználati 
egyenlegek vonatkozásában vitás 
helyzet alakult ki. 

– Az önkormányzat többszöri 
írásbeli megkeresést jutatott el a 
vízmű részére a vélt önkormány-
zati tartozásokat alátámasztó do-
kumentumok megkérése tárgyá-
ban, amely egyértelműsíthetné a 
helyzet megoldását is, de mindmá-
ig nem érkezett e vonatkozású 
viszontválasz. Sajnálattal tapasztal-
juk, hogy a fenti tényállás a vízmű 
részére hivatkozási alapot szolgál-
tat arra, hogy elvégezzen aktuális-
sá vált munkálatokat. A feladatok 
elvégzésére fedezetet saját forrá-
sok mozgósításával kellene, hogy 
előteremtsen a város. Az önkor-
mányzat számára egyértelmű: nem 
kerülhetnek veszélybe további 
helyreállítási munkálatok, ugyan-
akkor tény, hogy a képződő hasz-
nálati díjak még a legalapvetőbb 
javítási, karbantartási munkák fe-
dezetére sem elegendőek – fogal-
mazott a polgármester.

Menni vagy nem menni?
A VÍZIKÖZMŰVEK ÜZEMELTETÉSÉT AZ ÁLLAMNAK ADNÁK ÁT

Az utóbbi hetekben a víziköz-
mű vagyonnal kapcsolatos dönté-
sek tartják lázban az önkormány-
zatokat. Az energiaárak, a 
hatósági vízdíj és közműadó miatt 
ugyanis kritikus helyzetbe került 
a legtöbb víziközmű-szolgáltató, 
az önkormányzatok a probléma 
megoldását abban látják, ha a 
víziközművek üzemeltetését visz-
szaadják az államnak.

A megnövekedett költségeket 
– a hibaelhárítást, szivattyúk be-
szerzését, egyéb felújítási munká-
latokat – a tulajdonos önkormány-
zatok a saját költségvetésükből 
kell, hogy pótolják, ezt azonban 
a használati díjakból csak töredé-
kében lehet fedezni.

A környezetbarát és fenn-
tartható közlekedés lehetősé-
geire hívja fel a figyelmet a 
szeptember 22-én Európa-szer-
te meghirdetett Autómentes 
Nap, melyhez mind több telepü-
lés csatlakozik.

Városunk évek óta elkötele-
zett híve az Autómentes Nap 
megrendezésének. Ehhez kapcso-
lódóan kormányzati pályázati tá-

mogatás segítségével a Karos 
Korzón szeptember 17-én egy 
egész napot szenteltek arra, hogy 
felhívják a figyelmet a felelős köz-
lekedésre, a jól megválasztott 
közlekedési eszközök fontosságá-
ra, a környezetbarát, elsősorban 

kerékpáros közlekedés népszerű-
sítésére. Tették ezt ügyességi ver-
senyek szervezésével, jármű felis-
merési versennyel, rajzversennyel, 
lehetőség nyílt lábbal hajtható 
kisautók kipróbálására is.

A szeptember 22-ére meghirde-

tett Autómentes Napon pedig No-
vák Ferenc polgármester a Móra-is-
kolánál kis ajándékokkal várta 
azokat a gyerekeket, akik bringával 
vállalták az iskolába érkezést ezen a 
napon. A polgármester így köszön-
te meg a kerékpárosoknak, hogy 
energiájukat, idejüket olyan munká-
ba fektetik, mellyel valóban hozzá-
járulhatnak környezetük tisztábbá 
tételéhez, és amellyel népszerűsítik 
a fenntartható közlekedést is.

Autómentes Nap
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Nincs olyan közmeghallgatás 
vagy városi fórum, melyen lakos-
sági részről ne merülne fel na-
gyobb élelmiszerüzlet Zalakaros-
ra telepítésének igénye.

Úgy tűnik, oly sok tárgyalás után 
sikerülhet SPAR-profilú üzlet létesí-
tése városunkban.

– Önkormányzatunk folyama-
tosan törekedik a lakossági ellátás 
színvonalának javítására, különös 
tekintettel az élelmiszer kínálat-
ra. A piaci helyzet, a vásárlóerő is 
kedvezően alakult, így megkere-
séseinkre érdeklődés mutatkozott 
– jelezte lapunknak Novák Ferenc 
polgármester. 

Elmondta ugyanakkor: a Zalaka-
ros belterület 1323/8 helyrajzi szá-
mú, a Termál út és az egykori TÜ-
ZÉP épület által határolt területen 
a szükséges telekalakítás után ki-
alakuló közel 10.000 m2 terület-
nagyságú ingatlan értékesítéséhez 
számos jogi folyamatnak kellett le-
zárulnia.

– Az önkormányzat már az év 
elején elindította a város helyi 
építési szabályzata módosítását. 
A több hónapos egyeztetési, ter-
vezési, jóváhagyási időszak után 
mára eljutottunk oda, hogy a kép-
viselő-testület pályázati felhívás-
ról dönthetett.

Novák Ferenc rámutatott: az 
élelmiszer áruház létesítését célzó 
beruházás megvalósulása várható-
an épületbontási munkálatokat 
tesz szükségessé. Ez érinti az ön-
kormányzat tulajdonában álló azon 
épülete is, melyet jelenleg a Z+D 
Kft. bérel.

– A lehetséges üzleti partnerek 
élelmiszer áruház létesítésében 
gondolkodtak különböző elkép-
zelések mentén. A városvezetés 
külföldi befektetővel is tárgyalt, 
azonban az érintett végülis nem 
tudta vállalni a kért határidőt a 
megvalósításra, ezért az üzlettől 
nemrég visszalépett. A Balaton 
Wind Kft. (SPAR), valamint a Z+D 
Nagykereskedelmi és Diszkont 

Kft. meghívott gazdasági szerep-
lőket pályázati tárgyalásra kérte 
fel a testület, és jogi szakértő be-
vonásával remélhetőleg érdemi 
tárgyalások kezdődnek. Az önkor-
mányzat széleskörű jogi-, pénz-
ügyi garanciarendszert dolgoz ki 
annak érdekében, hogy megfelelő 
biztosítékot kapjon a tervezett 
élelmiszerüzlet megépítésére, fel-
mérve a jelenlegi bolt megszűné-
séből adódó átmeneti szolgálta-
tás kiesés hatását. A pályázat 

eredményéről a tárgyalások során 
kialakult döntési javaslat alapján 
határoz a testület.

Novák Ferenc polgármester el-
mondta: bízik abban, hogy a terve-
zett fejlesztéssel a város olyan szol-
gáltatási köre bővül, amely a helyi 
és környékbeli lakosság számára 
széleskörű, minőségi termékkínála-
tot biztosít az élelmiszer kereske-
delmi szektorban mindezt a XXI. 
századi követelményeknek megfe-
lelő környezetben.

Nagyobb élelmiszerüzlet épülhet

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET a 2022. augusz-
tus 24-én megtartott soros ülésén az önkor-
mányzat tulajdonában lévő, nyílt pályázati 
kiírás útján értékesítésre kerülő lakótelkek 
kapcsán hozott döntést. A Zalakaros Hegyalja 
utca 109. és Hegyalja utca 111. ingatlanok vo-
natkozásában beérkezett árajánlatokat ered-
ményesnek nyilvánította, és mivel a törvény-
ben meghatározott elővásárlási jogával a 
Magyar Állam nem kíván élni, az ingatlanokat 
értékesíti. Az ingatlanok értékesítéséből be-
folyó bevételt az önkormányzat tulajdonában 
lévő ingatlanok, bérlakások felújításának cél-
jából a 2022. évi költségvetés céltartalékába 
helyezi.

A TESTÜLET újra tárgyalta a Zalakarosi 
Közösségi Ház és Könyvtár igazgatói álláshely 
betöltéséről szóló pályázatot. A korábbi pá-
lyázati kiírásra nem érkezett pályázat. Felme-
rült az a lehetőség is, hogy az önkormányzat 
közművelődési feladatait a Zalakarosi Turiszti-
kai Nonprofit Kft. közművelődési megállapo-
dás keretében látná el. A képviselő-testület 
döntése értelmében 2022. szeptember 30-ig 
továbbra is a jelenlegi megbízott intézmény-
vezető látja el a vezetői feladatokat, valamint 
az álláshely betöltésére ismételten pályázatot 
ír ki azzal a módosítással, hogy az igazgató 
mint vezető állású munkavállaló határozott 
idejű munkaviszonya 3 évre, 2022. október 

1-től 2025.szeptember 30. napjáig terjedő idő-
tartamra szól.

A KÉPVISELŐK döntöttek a Zalakarosi Turisz-
tikai Nonprofit Kft. felügyelő bizottság tagjairól, 
mivel a 3 tagú felügyelő bizottságban 2 tag 
megbízási ideje lejárt. Felügyelőbizottsági tag-
nak választották 2022. augusztus 24. napjától 
2025. augusztus 24. napjáig Vlasicsné Dörgönye 
Mártát és Gyurókovicsné Kóré Esztert, akik a 
felkérést és a tisztség betöltését elvállalták.

A MAGYAR ÁLLAM képviseletében eljáró 
Nemzeti Vízművek Zrt. a víziközmű-szolgálta-
táshoz kapcsolódó ellátásért felelősség átadá-
sához kapcsolódóan Integrációs Programot 
dolgozott ki az ellátásért felelős önkormány-
zatok közreműködésével. A programban tör-
ténő részvétel első lépése az, hogy az önkor-
mányzat kinyilvánítsa azon szándékát, 
miszerint az önkormányzatot terhelő víziköz-
mű-szolgáltatás vonatkozásában fennálló ellá-
tási kötelezettségét a Magyar Államra történő 
átruházásra irányuló programban részt kíván 
venni. A testület korábbi döntése értelmében 
felülvizsgálatra került a víziközmű vagyon ál-
lami tulajdonba adásának jogszabályi feltétele, 
mely az Integrációs Programba történő rész-
vételhez szükséges szándéknyilatkozat meg-
tételének elengedhetetlen feltétele ahhoz, 
hogy a képviselők felelős döntést tudjanak 
hozni. A felülvizsgálat alapján a képviselő-tes-

tület kinyilvánította azon szándékát, miszerint 
a programban részt kíván venni, melynek ér-
dekében tárgyalásokat kezdeményez a Nem-
zeti Vízművek Zrt.-vel a víziközmű vagyon és 
az azt működtető vagyon átadásáról. 

AZ OTP BANK NYRT. tájékoztatta a hiva-
talt, hogy az önkormányzat épületének bejá-
ratánál elhelyezett automatát kicserélik, tekin-
tettel arra, hogy az elavult. A kihelyezni kívánt 
új automata ki- és befizetésre egyaránt alkal-
mas lesz. A modernebb kivitelezésű ATM a 
régi helyére nem építhető be, így egy kültéri 
automata kihelyezésének jóváhagyását kér-
ték. A testület döntése értelmében a kültéri 
bankjegykiadó automata az önkormányzat és 
a posta épülete közti területen kerül elhelye-
zésre, mivel ez a helyszín szolgálja leginkább a 
lakosság számára a megszokott kényelmes 
megközelíthetőséget.

A VIRÁGOS MAGYARORSZÁG Verseny 
főzsűrije Zalakaroson járt, dicséretben részesí-
tették a települést és felvetődött annak lehe-
tősége, hogy a városnak esélye lehet egy 
nemzetközi versenyen való részvételre is, 
amennyiben vállalja ennek anyagi és etikai 
kötelezettségeit. A képviselők egyhangúlag 
támogatták a nemzetközi versenyen történő 
részvételt, mivel ez egy vissza nem térő lehe-
tőség lenne.

Infó: Városháza

Ülésezett a testület

ÉRDEMI TÁRGYALÁSOK INDULNAK

A ZALAKAROSI KÖNYVTÁR NYITVATARTÁSI 
RENDJE 2022. SZEPTEMBER 1-TŐL:

Hétfő: 9.00–10.00 és 12.00–16.30
Kedd: 9.00–10.00 és 12.00–17.00

Szerda: 9.30–10.30 és 12.00–17.00
Csütörtök: 11.00–17.00 Péntek: 12.00–16.30 Szombat: 9.30–11.30

Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár – Zalakaros, Liget u. 28.
Tel.: 30-6311526 – e-mail: konyvtar@zalakaros.hu

honlap:intezmenyek.zalakaros.hu
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Városunk sakkfesztiváljainak 
negyven esztendős történetét 
dolgozza fel és mutatja be a Za-
lakaros Európa sakktérképén – 
Négy évtized versenyei a fürdő-
városban címet viselő könyv, 
melyet a közelmúltban mutattak 
be a Karos Korzón a közönség és 
a sajtó képviselői előtt.

A kiadvány a Zalai T-Ma Kiadói 
Kft. gondozásában készült, a mun-
kákat a  Hungarikum pályázati tá-
mogatás segítette. A kötetet Hor-
váth Tamás, a könyv írója, Novák 
Ferenc polgármester, Fehér Gyula, 
Mészáros T. László és Horváth Sán-
dor mutatta be, akiknek munkáját 
Nagy Zsuzsa és Sinkovics Norbert 
segítette. A Zalakaroson megren-
dezett nemzetközi sakkverseny 
napjainkra ugyanolyan széles kör-
ben ismertté vált, mint a Zalakarosi 
Fürdő. Magyarországon, sőt Euró-
pában sem akad más példa arra, 
hogy sakktorna egy kis lélekszámú 
településen számottevővé fejlőd-
jön. E megtorpanásoktól sem men-
tes fejlődést mutatja be évről évre 
a most megjelent könyv. Azt, hogy 
kisebb megyei felkészülési verseny-
ből hogyan emelkedett országossá, 
kontinentálissá, majd interkonti-
nentálissá – hangzott el az ünne-
pélyes bemutatón.

A felszólalók egyöntetűen úgy 
fogalmaztak: a több mint négy év-
tized versenyeihez kötődő történé-
seket, fontosabb személyeket és 
adatokat nem volt könnyű besűrí-
teni a 208 oldalas könyvbe. Forrás-
ként több mint 13000 játszmale-
írást, sok ezer fényképet és sok 
száz újságcikket sikerült felkutatni, 
amely a szerző és a szerkesztő sze-

mélyes emlékeivel bővült ki. Végül 
a győztesek egy-egy ábrákkal és 
szöveges elemzésekkel bemutatott 
játszmájából, 168 jórészt színes 
fényképből és végeredmény-táblá-
zatokból állt össze a kötet.

A kötet létrehozói számos sze-
mélyes emléket osztottak meg a 
hallgatósággal. Mint mondták: szin-
te az egész magyar sakkélvonal 
versenyzett Zalakaroson, a régi 
olimpiai bajnokaink közül Portisch 
Lajos, Adorján András, Csom István 
és Sax Gyula, illetve Mádl Ildikó és 
még gyerekként Polgár Judit és 
Polgár Zsófia. De több sikeres ver-
senyző közül kiemelendők Grósz-
péter Attila, Horváth József és Hor-
váth Csaba nagymesterek, akik 
beírták nevüket a győztesek sorá-
ba, és akik magyar nyílt bajnokok 
lettek Zalakaroson. S a néhány 
hete az indai sakkolimpián sikere-
sen szerepelt válogatottjaink, Ber-

kes Ferenc, Erdős Viktor, Bánusz 
Tamás és Kántor Gergely egytől 
egyig szintén e nagy zalai sakkese-
mény főszereplői voltak. A külföldi 
győztesek közül négy nagymestert 
mindenképpen meg kell említeni, 

az orosz Csernisovot, a cseh Babu-
lát, a német-román Nisipeanut és a 
lett Kovalenkot. 

Se szeri, se száma a Zalakarosi 
Sakkfesztiválokon részt vett magas 
minősítésű versenyzőknek, ám a 
mezőnyök nagy részét „kis sakko-
zók” alkották, akik nélkül a verse-
nyek talán nem is lettek volna, 
ezért a könyv megírásakor fontos 
szempont volt, hogy lehetőleg 
mindannyian név szerint belekerül-
jenek. Mint ahogy a Zalakaros Sak-
kfesztiválok nem jöttek volna létre 
a Zalaegerszegi Csuti Antal Sport-
klub tagjai és vezetői, különöskép-
pen Horváth Tamás és          dr. 
Varga Tibor szervezőpáros nélkül 
sem. A több mint negyven év ver-
senyei sikeres megrendezéséhez 
mindenképpen kellett a település 
sakkszerető elöljáróinak, Szirtes La-
jos és Novák Ferenc polgármeste-
rek támogatása is.

A könyv a Karos Korzó épületé-
ben megvásárolható.

Könyvbemutató a városban
ZALAKAROS EURÓPA SAKKTÉRKÉPÉN

TISZTELT SZÉPKORÚAK!
Az Önök köszöntése mindig is a különleges alkalmak közé tartozott, ezért is, ezúton is nagy szeretettel 

és tisztelettel várjuk Önöket városunk idősek napi rendezvényén, melynek meghívóját itt, a  Karosi Króni-
ka! 10. oldalán nyújtjuk át Önöknek ezúton, jelképesen. 

A 65 éven felüliek száma településünkön meghaladja a 800 főt, ezért nem tudunk mindenkihez szemé-
lyesen bekopogtatni, de bízunk benne, hogy ez a meghívó minél több érintetthez eljut és ismét talál-
kozhatunk ezen a fontos napon minél többükkel! 

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET OKTÓBER 9-ÉN VASÁRNAP!
Novák Ferenc
polgármester
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NÉMET 
NEMZETISÉGI 
TALÁLKOZÓ

A közelmúltban, öt zalai 
német önkormányzat rész-
vételével első alkalommal 
szervezett Zalai Német 
Nemzetiségi Önkormányzati 
Találkozót Zalakaros német 
nemzetiségi önkormányza-
ta. 

A találkozóra a Városhá-
zán került sor, a vendégeket 
Novák Ferenc, Zalakaros pol-
gármestere és Szabados Gyu-
la, a német nemzetiségi ön-
kormányzat elnöke 
köszöntötte. 

A város bemutatását szak-
mai programok, majd közös 
vacsora követte.

A jubielumi ünnepséget a kórussal baráti kapcsolatot ápoló Bö-
hönyei Dalkör, a zalakomári Péczeli Attila Népzenei Csoport, valamint 
a Zalakarosi Női Kar is megtisztelte nemcsak jelenlétével, de műsorá-
val is, sőt, a vendégek ajándékokkal is kedveskedtek a dalárdásoknak.

Az ünneplőket Novák Ferenc 
polgármester köszöntötte, aki a 
múltbéli eseményeket felidézve el-
mondta: a vegyeskar eredetileg 

férfi kórusként indult, majd az 
Ezüst Klub hölgy tagjaival kiegé-
szülve vált vegyes kará.

A tagok valamennyien lelkes és 
lelkiismeretes módon készülnek 
rendezvényekre, fellépésekre, és – 
ahogyan a polgármester fogalma-
zott – mindig lehet számítani rá-
juk.

A kórus munkáját Gönczöl 
György vezető is méltatta és kö-
szönte, s valamennyi meghívott 
csoport vezetője is elismerősen 
szólt a Dalárda-Vegyeskarról.

A köszöntőket vidám nótázás 
követte, melynek végén együttes 
éneklésre is sor került, s természe-
tesen nem maradt el az estből a jó 
hangulatú közös vacsora és a szüle-
tésnapi torta sem.

2022. szeptember 10-től a jegyzők adnak ki 
hatósági bizonyítványt a lakás rendeltetési egy-
ségek számáról, ahhoz, hogy a lakossági fogyasz-
tó jogszerűen vegyen igénybe kedvezménnyel 
elszámolt földgáz mennyiséget.

A hatósági bizonyítvány kiállításának feltétele, 
hogy

1. a kérelmezett ingatlan a társasháznak, la-
kásszövetkezetnek nem minősül;

2. a kérelmezett ingatlanban 2-4 lakás találha-
tó.

Az eljárási idő 8 nap.

A hatósági bizonyítványt a lakossági fogyasztó 
nyújtja be az egyetemes szolgáltató részére.

Lakossági fogyasztó: az a felhasználó, aki saját 
háztartása – egy felhasználási helyet képező egy 
vagy több lakóépület, lakás, üdülő vagy hétvégi ház, 
továbbá lakossági célra használt garázs – fogyasztá-
sa céljára vásárol földgázt földgáz vételezésére 
megkötött szerződés alapján, és az így vásárolt 
földgázzal nem folytat jövedelemszerzés céljából 
gazdasági tevékenységet.

Ha a lakóépületben a műszakilag megosztott, 
önálló lakások száma meghaladja az épületben lévő 
önálló nem lakás céljára szolgáló helyiségek számát, 
a lakóépületet, mint felhasználót a közös fogyasztás 
vonatkozásában úgy kell tekinteni, hogy saját ház-
tartás céljára vételez és a vásárolt földgázzal nem 
folytat jövedelemszerzés céljából gazdasági tevé-
kenységet.”

Ha az egyetemes szolgáltató azt észleli, hogy az 
ingatlan lakás rendeltetési egységeinek száma nem 
egyezik meg a hatósági 
bizonyítványban foglal-
takkal, ezt hatósági elle-
nőrzés lefolytatása érde-
kében az eljáró hatóság 
felé jelzi.

A kérelem nyomtat-
vány az alábbi QR-kóddal 
tölthető le: 

Jubileumot ünnepelt a Dalárda-Vegyeskar

TISZTELT LAKOSOK!

FENNÁLLÁSÁNAK 25. ÉVFORDULÓJÁN KÖSZÖNTÖTTÉK A KÓRUSTAGOKAT
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A CÉGES FUTAMON 
TEKERTEK

A Zalakarosi Fürdő csapata is 
képviselte magát a jubileumi 
MAPEI Tour de Zalakaroson. 

A Szabadics Ride céges futam-
ban a Kis-Balaton körbetekerését 
Sneff-Németh Gabriella, dr. Bazsó 
Judit, Várnagy Szabolcs és Sneff 
József képviselte. 

Végh Andor, a Zalakarosi Für-
dő vezérigazgatója pedig a cég-
vezetők VIP-futamán képviselte a 
fürdőt és a várost. 

 Az idei esztendő azonban 
még ennél is több emlékkel bír, 
hiszen a D6-os kút fúrásának 60. 
évfordulóját is 2022-ben ünnepel-
te a Zalakarosi Fürdő, melynek 
keretében emléktábla átadására 
került sor a fürdő fogadóépületé-
nek bejáratánál.

Novák Ferenc, Zalakaros város 
polgármestere elmondta, hogy 1962-
ben a fekete arany helyett fehér 
kinccsel gazdagodott a település. A 
természet egy igazi csodát adott Za-
lakarosnak a páratlan gyógyvíz for-
májában, amelyet 1965 óta csepeg-
tetünk az ide látogatókba. A 
gyógyvíz a múlt, a jelen és a jövő is 
Zalakaros életében. A Zalakarosi 
Fürdőt a nyitása óta több mint 32 
millió ember látogatta meg, ami 
azt is jelenti, hogy három magyar-
országnyi ember nem tévedhet ak-
kor, amikor pihenésük helyszínéül a 
településünket választja – osztotta 
meg gondolatait Novák Ferenc.

Végh Andor, a Zalakarosi Fürdő 
vezérigazgatója úgy fogalmazott, 
hogy a 96 Celsius fokkal bíró víz 
lehetőséget nyújt a geotermikus 

energia mint lehetséges alternatív 
energiaforrás kiaknázására. A za-
lakarosi gyógyvíz összetétele 
nemcsak Magyarországon, de az 

ásványi anyagok és nyomelemek 
sokfélesége és mennyisége alap-
ján Európában is egyedülálló. A 
közel 15.000 mg/ liter alkotóelem-

mel rendelkező víz, amely több 
mint 2000 méter mélyből tör a 
felszínre, Zalakarost az itthoni für-
dők zászlóshajójává emelte.

Hagyományos módon szep-
tember elején tartotta jótékony-
sági főzőnapját a Zalakarosi Für-
dő. A rendezvény évről évre 
egyre nagyobb érdeklődés mel-
lett zajlik. Elő alkalommal össze-
sen négy csapat vett részt a 
versenyen, idén már hét csapat 
ragadott fakanalat egy nemes 
ügy érdekében. 

– A Zalaka-
rosi Fürdő szep-
tember 5-én 
ünnepli nyitá-
sának 57. év-
fordulóját és 
mivel megta-
nultuk, hogy 
mindig jobb 
adni, mint kap-
ni, méltó mó-
don szerettünk 
volna megtisz-
telni ezt a na-
pot – mondta 

el Végh Andor, a Zalakarosi Fürdő 
vezérigazgatója, aki hozzátette, hogy 
büszke a munkatársaira, akik nélkül 
ez a nap nem valósulhatott volna 
meg. 

Novák Ferenc, Zalakaros város 
polgármestere az esemény erköl-
csi jelentőségét és közösségépítő 
szerepét emelte ki, amely példaér-
tékkel bír. 

A főzőverseny bevételét a zala-

karosi oktatási és nevelési intéz-
mények részére ajánlották fel a 
csapatok, amely a gyermekek má-
sodik otthona.  A finomabbnál fi-
nomabb étkek a vendégek legna-
gyobb megelégedésére gyorsan 
elkészültek, s összesen 200.000 
forintnyi támogatást sikerült gyűj-
teni. (A fotón a Zalakarosi Bölcső-
de főzőcsapata szerepel, a kép az 
intézmény saját fotója.)

Emléktáblát avattakA szeptemberi hónap mindig 
is különleges értéket képvisel a 
város életében, hiszen 1965. 
szeptember 5-én nyitotta meg 
kapuit első alkalommal a fürdő 
az ide érkező kedves vendégek 
előtt.

Jótékonysági főzőnap

HATVAN ÉVE FÚRTÁK AZ ELSŐ KUTAT
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Idén ünnepelte 15. jubileumi 
évfordulóját a MAPEI Tour de 
Zalakaros kerékpáros fesztivál, 
melyre szeptember 23-25. kö-
zött, majd egy idén debütáló, új 
versenyszámmal október 1-én 
került, illetve kerül sor városunk-
ban és környékén.

A kísérőprogramokkal tarkított, 
egész hétvégét felölelő szeptem-
beri versenyhétvégén öt különbö-
ző futamban próbálhatták ki ma-
gukat a résztvevők: céges 
csapatverseny, gyerekverseny, csa-
ládi bringatúra, országúti teljesít-
ménytúra és országúti maraton. 
Emellett a MAPEI Tour de Zalaka-
ros idén új terepre evez, 2022. ok-
tóber 1-én Karoscross néven rende-
zik meg a feltörekvő kerékpáros 
szakág hazai szezonnyitó verse-
nyét.

– 15 év elteltével a célunk to-

vábbra is a bővítés és fejlesztés. 
2023-ban már azt szeretnénk, 
hogy ne egy, hanem két teljes 
hétvégét töltsünk meg kerékpá-
ros programokkal. Ennek 
első lépése, hogy 2022-ben 
megrendezzük az országos 
cyclo-cross szezonnyitót, 
mellyel pályáztunk a Ma-
gyar Kupa sorozatba való 
bekerülésre is. Ez a szakág 
egyre népszerűbb Magyar-
országon is, mely nagyban 
köszönhető Vas Kata Blan-
ka élsportoló fantasztikus 
nemzetközi eredményei-
nek. A MAPEI Tour de Za-
lakaros országútis résztvevői kö-
zül sokan rendelkeznek olyan 
kerékpárral is, mely alkalmas egy 
cross versenyen való részvételre, 
valamint a Karos Korzó körüli 
park is tökéletes helyszín egy 
ilyen futamhoz, ezért úgy gon-

doltuk, belevágunk! 2023-ban sze-
retnénk ezt a versenyt már nem-
zetközi cross versenyként 
megrendezni és a hétvége vasár-

napját majd egy gravel versennyel 
is feltölteni. Ezzel a koncepcióval, 
a MAPEI Tour de Zalakaros folyta-
tását képező második esemény-
hétvégén új célcsoportokat érhe-
tünk el, olyanokat, akik inkább a 
terepi kerékpározást részesítik 
előnyben. Emellett szeretnénk 
azokat az új partnereket is bevon-
ni és kiszolgálni, akiknek az első 
eseményhétvégén esetleg már 
nem tudunk megfelelő teret és 
megjelenést biztosítani. A teljes 
második versenyhétvége (az első-
höz hasonlóan) pedig tovább nö-
veli majd a turisztikai utószezon-
ban a vendégéjszakák számát a 
térségben – fogalmazott Jankovics 
Ferenc, az esemény főszervezője.

A szeptemberi hétvégén meg-
rendezett verseny nagy érdeklődés 
és részvételi arány mellett zajlott, a 
rossz idő nem tántorította el a ke-
rékpárosokat. Idén a leghosszabb 

táv, azaz az országúti maraton 
újabb ikonikus emelkedővel bővült. 
A maraton két legismertebb hegye, 
a gelsei és a börzöncei meredekek 

mellett 2022-ben egy új 
“gyilkos”, a nagyradai Cézár 
emelkedő is bekerült a pá-
lyába, ráadásul nem sokkal 
a befutó előtt. Az 1200 mé-
ter hosszú, átlagban 12 % 
meredekségű hegyet a ma-
ratonozókon kívül a 60 km-
es országúti teljesítménytú-
ra résztvevői is teljesítették.

A különböző futamok 
széleskörű kategóriánkénti 
díjazásába a nyeremény-

ként elérhető termékek összértéke 
meghalada a hárommillió forintot. 
A tombola fődíja egy 1.000.000 
forint értékű GIANT TCR ADVAN-
CED DISC 1 KOM országúti kerék-
pár volt. Mindkét hétvége futama-
inak résztvevői az év végéig 
felhasználható fürdőbelépőre vál-
tak jogosulttá.

– Zalakaros kerékpáros arcát 
sikerült megmutatnunk ezzel a 
rendezvénnyel. Külön öröm és 
megtiszteltetés, hogy két part-
nertelepülésünk delegációja is 
részt vett a rendezvényen, a puch-
heimiek a szombati Szabadics 
Ride futamon indultak, az aper-
hofeniek pedig pénteken kerekez-
tek – mondta Novák Ferenc pol-
gármester, hozzátéve: a város 
büszke erre a rendezvényére, mely-
lyel remélhetőleg a kerékpársport 
történetébe is beírhatja magát Za-
lakaros.

MAPEI Tour de Zalakaros
REKORD SZÁMÚ BRINGÁS TEKERT KÉT NAPON ÁT

Bedike Tibor hét éve él Svájcban autófé-
nyezőként. Külföldi munkavállalásáig itthon, 
Zalakaroson lelkes tagja, összetartója volt az 
asztalitenisz szakosztálynak.

A pingpongozásról Svájcban sem mondott le, 
saját megfogalmazása szerint addig keresett 
pingpong csapatot, míg rá nem bukkant egyre, 
mely nemcsak befogadta, de aktív tagként is 
számíthat rá.

Az „ottani” csapat nemrégiben látogatást 
tett az „ittenieknél”. Tibort hazahúzta a szíve 
egy rövid időre, de hozta magával kis csapatát is, 
hogy összemérjék tudásukat a karosi csapattal.

A két csapat barátságos mérkőzésére a Mó-
ra-iskola tornatermében került sor, rendkívül jó 
hangulatban. 

Barátságos pingpong mérkőzés svájciakkal
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Megérdemelték az érmet a 
nyakukba azok a futók, akik az 
idei Kis-Balaton Kör futóverse-
nyen teljesítették az általuk vá-
lasztott távokat. Kétszeresen is, 
egyrészt, mert végigcsinálták, 
másrészt, mert a zord időjárás-
nak ellenállva csinálták végig. És 
jelképesen érmet kaphatnának a 
szervezők is, akik helytálltak, lel-
kesítették a futókat, és a vissza-
jelzések szerint gördülékeny, 
profi szervezésű versenyt bizto-
sítottak a nevezők számára.

A Zalakarosi Futrinkák SE immár 
hetedik alkalommal rendezte meg a 
Kis-Balaton Kör futóversenyt Zala-
karos várossal és a Balaton-felvidéki 
Nemzeti Parkkal együttműködve. 

A versenyen családi- és gyermek-
futamokat, valamint 6, 10, 21 és 35 
kilométeres távokat „kínáltak” a fu-
tóknak, utóbbin, a Kis-Balaton kö-
rön váltóban is indulhattak a futók. 

Ebben az évben közel 400-an 
neveztek előre a verseny online fe-
lületén, ebből 25 váltó csapat és 50 
gyermek állt rajtvonalhoz. A helyszí-
ni nevezőkkel együtt minden eddigi-
nél többen, ötszázan futottak a 

versenyen. 
A Zalakarosi Fürdő együttműkö-

désének köszönhetően a futók 
75%-os kedvezménnyel mehettek 
be a hétvégén a fürdőbe, de aki 
most nem tudott fürödni, az év vé-
géig igénybe veheti a kedvezményt. 

A fürdő masszőr segítségével a 
megfáradt futók regeneráló masz-
százsát is támogatta. 

A szervezők idén is csatlakoztak 
a pohármentes versenyszervezők 
csapatához, akiknek az a hivatásuk, 
hogy a futóversenyekről száműzzék 

a műanyag, egyszer használatos po-
harakat, így a versenyzőknek lehe-
tőséget biztosítottak saját logós 
soft cup vásárlására és bérlésrée is, 
de természetesen mindenki vihette 
a saját poharát is. 

Kis-Balaton Kör futóverseny

Bár ősz derekán az időjárást nem mindig 
sikerül az oldalunkra állítani, azért a Karos 
Korzón októberben is arra törekszünk, 
hogy a hétvégéket színes programokkal 
tarkíthassuk nem csak a városba érkező tu-
risták, hanem a helybéli lakosok számára 
egyaránt. Ily módon a hónap első hétvégé-
jén a Teker Sportiroda Kft. szervezésében, a 
nemrégiben, nagy érdeklődésre számot tar-
tott Tour de Zalakaros után ismét egy re-
mek biciklis versenyre invitáljuk az érdeklő-
dőket, ezúttal azonban kissé „vadabb 
vizekre evezünk”, ugyanis október 1-jén 
kerül megrendezésre az 1. Karoscross Ma-
gyar Kupa futam.

S, hogy mi is ez pontosan?
A cyclocross egy speciális téli szakága a ke-

rékpársportnak. Egy, a Karos Korzó területén 
kialakított, kb 1,5 km-es, izgalmas akadályok-
kal körpályán köröznek a versenyzők mintegy 
1 órán keresztül. A különböző elemek közt 
olyanokat is megtalálunk, mint például a szi-

lárd burkolatú célegyenes, puha borítású lép-
cső, dupla palló, stb. 7 futamban, különböző 
korcsoportok vegyesen indulnak majd. A ver-
seny teljes területe nézők által látható, így 
nagyon látványos, izgalmas programnak né-
zünk elébe!

Október második hétvégéjétől aztán foly-
tatódnak a Korzó Őszi Estek! Ha az időjárás is 
kegyes lesz hozzánk, szombatonként szuper 
zenés estekkel, fergeteges bulikkal várjuk a 
szórakozni vágyókat a Korzón!

Emellett október 8-án a „Dombhátról 
dombhátra” projekt keretében a Korzó egy 
fantasztikus, családi főzőcske nap házigazdája 
is lesz, melynek keretében a résztvevő telepü-
lések, köztük Zalakaros legügyesebb főzőcsa-
patai mérhetik majd össze tudásukat tradicio-
nális, zalai ételek elkészítésében. Ha kedvet 
kaptunk hozzá, a szervezők október 5-ig várják 
a csapatok jelentkezését az innovativdelzala@
gmail.com címre. A programot persze akkor 
sem érdemes kihagynunk, ha az elkészítésben 
esetleg nem jeleskedünk oly nagyon, hisz a fi-
nomabbnál finomabb ételekből a látogatók 
kedvükre kóstolgathatnak majd.

Nemzeti ünnepünk hétvégéjén, október 
22-én, az immáron tradicionális Országfutás 
alkalmával, kis mozgással egybekötve emlé-
kezhetünk meg a forradalom hőseiről, a hó-
nap végén pedig már az őszi szünet felé ka-
csintgatunk, a TÖK Jó Zalakaroson 
programsorozat ismét szuper meglepetés 
programokkal várja majd a gyereksereget!

Karos Korzó

OKTÓBERBEN IS SZÍNES PROGRAMOKKAL VÁR A KAROS KORZÓ

ESŐBEN, SZÉLBEN, TÖRETLEN LELKESEDÉSSEL
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